T KoM oy dikom.ru

NMACIOPT
Crennax metanimyeckmmn
CT-012

N"’ _’@:
A Hoor
]

[

HaTta KonTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBIIEHNA

CaHkT-leTepObypr



1. O0owme cBegeHUs

1.1.

1.2.

1.3.

Crennax metannuyeckuin mogenu CT-012 npeacraensaet cobor cb6opHO-pa3bopHyo
KOHCTPYKUMIO, Habnpaemyto B O4HY Unv ABe NHUN NOOoM ANUHbI, C No6bIM KONNYECTBOM
CEKLUN N BO3MOXHOCTbIO PErynMpOBKM MOMOK MO BbiCOTE C warom 50 mm.
MpenHasHa4yeH ona XpaHeHUst pas3nuyHbIX MENKMUX rpy30B U JOKYMEHTOB B NMOMELLIEHMAX
odncoB, apxmBoB, BUONNOTEK, CKNagoB U T.4.

WNarotoeneH no TY 5615-003-31045953-2000.

M3rotosutens: OO0 "OunKom-CepBuc".

Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr,

KonnuHo, CanépHbii nepeynok, gom 3.

OnekTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru

MpennpuaTne-n3roToBUTENb OCTaBNSAET 3@ COOOM NPaBO BHOCUTbL U3MEHEHWS B
KOHCTPYKLMIO M3Oenus, He yxyaluaroLwme ero notpedburtensckue ceonctea. Mpn atom
BO3MOXHbl NBMEHEHUSI XapaKTEPUCTUK M KOMIMIIEKTA NOCTaBKMU.

2. KoMmnnekT nocTaBKU 3JyIeMeHTOB cTennaxa:

OnemeHTbl cTennaxa oTrpyXarTcs Co ckrnaaa B pa3obpaHHOM BUAE C KOMMIIEKTOM
COOTBETCTBYHOLLEN PYPHUTYPbLI U Kpenexa.

'Ne noa. | HaumeHoBaHMe 'Kon-Bo| M3obpaxeHne
CT-012 CToMKa C Kpenexom

1 CT-012 Crowka 1800Y, 1

2000y, 2200V, 2500y

2. |Onopa nnactmaccoBas 1 %

3. | YronbHuk 4

4. |BuHT M6x12

5. |[ainka M6 c donaHuem )
CT-012 NMonka c Kpenexom

1 Q&J)‘lka 300,400,500, 1 /

x1000(700) —f
2. |BuHT M6x12 8
3. |[anka M6 c conaHuem 8

* Mo xenaHu NoKynaTesnia MOXHO NpuoodpecTu:

* CT-012 OrpaHunyuutens 300,400,500,600,700,1000
1 |Orpannautens 1 B
" 1300,400,500,600,700,1000 ~
2. |BuHT M6x12 g
3. |[anka M6 c conaHuem D)
* CT-012 YronbHUK (C Kpenexom)
1.  |YronbHuK 1
2. |BuHT M6x12 2 P
3. |lanka M6 c dnaHuem 2
* CT-012 Apyc xpaHeHMs1 HAKNOHHbIN
1. | CT-012 ¥Ynop 1000 1 o —
2. |Monka 400x1000 1 /
3. |BuHT M6X12 8
4. |lanka M6 c pnaHuem 8




* CT-012 HoxkKa perynmpoBoOYHas ¢ Kpenexom (2 wr.)

Ne HaumeHoBaHve Kon-so N3o6paxeHune
1. | Onopa perynupyemasi M10x40 2
2. |Ynop 9 —
3. |lavika M10 4
4. |BuHT M6X12
["anka M6 ¢ pnaHuem

* Takke oTAeSNIbHO MOXHO ﬂpMO6peCTM crieayrouiune nsgenus.

HanmeHoBaHne |Kon. MNpumeyvanune HaumeHoBaHue |Kon.
Pebpo xécTkocTn 1/2 — Awnk
Ha MoJKy nrnacTmkoBbIv b *
CT-012 % 170x105x80 MM
Paspenutenb * Ak
KHUT nnacTukosbi b *
300x185x80 mm
Paspnenutens Awmk )
nonok 300 * nnacTukoBsbIn B *
300x92x80 mm
Awmk
Awmk - nnacTukosbin b *
NNacTUKOBbIN A * 400x185x80 MM
300x230x150 mm
Ak
Awmk nnacTukoebIn b *
nnacTukoBbIN A * 400x92x80 mm
400x230x150 mm
Awmk
nnacTukosbi b *
Aumk 500x185x80 MM
NNacTUKOBbIN A *
500x230x150 mm
Awmk
Meperopoaka B nnacTukosbin b *
Awmk b * 500x92x80 Mm

3. TpeboBaHusA No 6e3onacHOCTH

BHUMAHUE!
MuHumanbHoe KonM4YecTBO MNOJSIOK AN cTennaxa - 4 wWr.
HwXHIOK0 NONKy ycTaHOBUTL He Bbiwie 150 MM OT nona, octanbHbIe
paBHOMEPHO MO BbICOTE cTennaxal
Monkn HarpyxaTb paBHOMEPHO OT Kpast K LIeHTpY,
nocnegoBaTesibHO OT HWXKHEWU K BepXxHewn!

MakcumanbHO gonycTumMmasi paBHOMepHO pacnpeaenéHHasa Harpyska no

FOCT P 56356-2015 Ha nonkKy ctennaxa npu yctaHoBKe e€ ropusoHTanbHo - 140 kr,
npu ycTaHOBKe NOJSIKU NoA HaKIoHOM - 80 Kr.

Harpy3ka Ha ogHy nonky wupuHon 1000 mm ¢ ogHMM pebpom xKectkocTh - 200 Kr,
Harpy3ka Ha ogHy nonky wupuHon 1000 mm ¢ AByMA pébpamm KEcTKocTh - 250 kr,
Ha nonku wmpuHon 700 mm pebpo XKeCTKOCTU He cTaBuTcA!

Harpy3ka Ha cekuuio ctennaxa go 750 kr, ¢ gon. komnsieKktom yronkoB Ao 1000 kr.

an HepaBHOMEpPHbIX Harpy3kax Ha ctesiax, npn Haanimm guHamMmm4ecCcKux
BO34eNCTBUU YKa3aHHble A0NYCTUMbIe Harpy3ku Heo6XxoaAUMO CHUXaTb!



4. Cxema cb6opku

41 « K kaxxgoun ctonke npukpenuTtb 4 yronbHUKa: 2 CBepXy u 2

Ha YpOBHE NepBOro OT norsa spyca nonok (He Bbiwe 150 Mm).
HapeTb onopy nnactmaccoByto.

[arika M6
camo3arTsir.

Onopa
nrnacTMaccoBast

YroneHuK BuHT M6x12

YronbHVKN BCTaBUTb
BHYTPb CTOWKN.

Faiika M6 YCTaHOBUTb KPenéx
yepes HKHUNE
oTBEpPCTUS B 4 MecTax
KpenreHusa Ha KaXkgon
CTOVIKE.

Mo xxenaHwuio MNMokynaTtens
BMECTO Ornopsbl

nnacTMaccoBon MOXHO Faitka MA0
YCTaHOBUTb HOXKY Onopa
perynmpoBoYHylto. perynupyemas M10

42 Mo xxenaHuio MNMokynaTtensa Ana yBenuyeHns Harpysku Ha nonky wupuHor 1000 mm
TpebyeTcsa ycTaHOBUTL OOHO Mnn aBa pebpa xéctkoctn. Ha nonky 300x1000 Bo3mMoXHa

yCTaHOBKa TONMbKO OAHOro pebpa ECTKOCTW.
Ha nonku wupuHon 700 mm

pébpa XKECTKOCTU He cTaBATCA! \ \ -
/
N

‘e = <) /

Pe6po Monka Pe6po
KECTKOCTKN 1000 mm XKECTKOCTU

43 MpUKPENUTb BEPXHIOK MOSIKY N HUXKHIOK MOJIKY K YrONIbHUKaM U K CTOMKaM Yyepes

yronbHukn. OcTanbHble NOSKM yCTaHaBNMBAOTCS Ha CTOWMKM 6e3 yronbHUKOB.
Mpv 3TOM HWKHIOK NOSKY YCTaHOBUTL Ha BbicoTe He 6onee 150 mm oT nona. OcTanbHble
MOJSIKM YCTAHOBWUTbL PAaBHOMEPHO MO BbICOTE CTOMKM A1 06ecneyeHnst yCTOMYMBOCTM cTennaxa.

N =
1 I I
1 ’JL-’JL,L . St 1-a cekuma
N — $E ’TJJ\ R 2-9 cekums
~ J'\ S

Mpu ycTaHoBKe cekuuii

cTennaxa B ABa psiga ¢ [aika M6

camo3arT4r.

obLen cTorkon cekuum =
CTbIKytOTCS nonapHo! s ' -
BuHT M6x12——
A } BuHT M6x12
ng >
[arika M6
+ f camo3arsir.
. ?ﬁ:‘u =
2-9 cekuus : | /¢. i

BHUMAHMUE!
Mpwn ganbHenWen CTbIKOBKE CEeKLMi B
OJIMHY Npy cbopke cTennaxa - Nonkn ¢
OLHOW CTOPOHbI OCTaBUTbL 6e3
KpenneHus.

1-9 cekums




4-4- CO6paTb cregyrwyro CeKUuno cTenmnaka, coeanHuna MNMoJikn co CTOMKamMu n mMexay cobon
npu noMoLUnM BUHTOB U raek. ;

BHUMAHMUE!
Mpwn ganbHeNWeN CTbIKOBKE CEKLUI B
ANVHY Npy c6opke cTennaxa - Nonkn ¢
OOHON CTOPOHbI OCTaBUTL 6e3
i KpenneHus.

\ﬂ!
45 CoeanHUTb Cekuum, Habvpaemble B ANUHY, B BEPTUKaNbHOM MONOXEHUM.
YcTaHoBUTb NocneayoLme cekUmum aHanorniHbiM obpasom.

Mo oKoHYaHWI0 CGOPKM - NPOTAHYTE BeChb Kpenéx!|

46 YCTaHOBUTb OrpaHUYUTENN K CTOMKaM Npu nomMoLm BUHTOB M6x12 1 raek M6.

YCcTaHoBUTb pas3gennTesin KHAT.

|

: :%5
by % : Pasgenutens

OrpaHuunTens

e KHNr
i—

" <
¥ [aika M6

gmi
S

BuHT M6x12

=
N
N
BN
™

[




OrpaHunuuTens
300,400,500,600

OrpaHunuuTens

600

CXEMA CBOPKW B nuHuio

OrpaHuuntens 1000,700

1] =1

OrpaHuuunTens
300,400,500,600

+ | +

CXEMA CBOPKW B aBe NuHumn

Orpanunyutens 1000,700

il

ANSE -

300

L1 L] i
J \ 1 J \ j OrpaHu4yutens

600

300

[Mpn ycTaHOBKe cTennaxen B Ase NUHUKU npu wmpuHe nonkm 300 MM CHapyxu
Bnoka no xenaHuto MNokynatensa ctaButcsa obwmum orpaHnymntens (600 nnm 1000).
Mpu opyrux Tunopasmepax nosiok o6LLNA OrpaHNYMUTENb HE yCTaHaBNMBaEeTCs.



CT-012 CTtennax HakIoOHHbIN

300x230x150 mm

Awmk
nnacTnkosbin A 1 4 H 7
400x230x150 MM ————f WA\ 4

500x230x150 mm

' " Ynop

WA



5. XapakTepucTuku

MabapuTHble pasmepsbl

Ne HanmeHoBaHne BbicoTa, mm | LUnpuna, mm | FnyBuHa, mm
1 |CT-012 Ctomnka 1800 Y 1800 35 35
2 |CT-012 Cromka 2000 Y 2000 35 35
3 | CT-012 Cronka 2200 Y 2200 35 35
4 |CT-012 Cromka 2500 Y 2500 35 35
5 |CT-012 lNMonka 300x1000 30 1000 300
6 |CT-012 Nonka 400x1000 30 1000 400
7 |CT-012 lNMonka 500x1000 30 1000 500
8 |CT-012 Nonka 600x1000 30 1000 600
9 |CT-012 NMonka 300x700 30 700 300
10 |CT-012 lNMonka 400x700 30 700 400
11 |CT-012 Nonka 500x700 30 700 500
12 |CT-012 lNMonka 600x700 30 700 600
13 |CT-012 OrpaHnuutens 300 30 295 2
14 |CT-012 OrpaHnuutens 400 30 395 2
15 |CT-012 Orpanununtens 500 30 495 2
16 |CT-012 OrpaHnuutens 600 30 595 2
17 |CT-012 Orpanununtens 1000 30 996 33
18 |CT-012 OrpaHnuutens 700 30 696 33
19 |CT-012 Pasgenutenb KHUr 200 150 120
20 [ CT-012 Pebpo »ECTKOCTU Ha NOSKY 27 996 27
21 |CT-012 Ynop 1000 20 990 50

* [probpeTaeTca OTAENbHO, MO XXENaHUI NoKynaTens.

FOCT P 56356-2015 Ha nonky ctennaxa npy yctaHoBKe €€ ropusoHTanbHo - 140 kr,
npu ycTaHOBKE NOJIKM noA HakrnoHom - 80 Kr.

Harpy3ka Ha ogHy nonky wupuHon 1000 mm ¢ ogHMM pebGpoMm xécTtkocTu - 200 Kr,
Harpy3ka Ha ogHy nonky wupuHon 1000 mm ¢ AByMs pebGpamm XECTKOCTH - 250 Kr,
Ha nonku wupuHoun 700 MM pebpo XKecTKOCTU He cTaBuUTCA!

Harpy3ka Ha cekuuio ctennaxa ao 750 kr, ¢ gon. komnsiekrom yronkos o 1000 Kr.

MuHMManbHOe KONM4YeCcTBO NOJSIOK ANsA CTennaxa - 4 wr.

HwxHioo noJiky YCTaHOBUTb He BbliLle 150 MM OT nona, octanbHble paBHOMEepPHO no

BbicoTe cTennaxal

Monkn Harpyxartb paBHOMEPHO OT Kpas K LUeHTPYy, nocriegoBaTesibHO OT HUXXHEMN NOJKK K

BepxHen!

Mpu HepaBHOMEpPHbLIX Harpy3Kax Ha CTennax, a Takke NPU HaNMYUU AUHAMUYECKUX

BO34eNCTBMW YKa3aHHble JONYCTUMbIE Harpy3ku Heo6XoaAMMO CHMXKaTb!

6. FapaHTn nsroroButens

6.1. MisarotoBuTENb rapaHTMpyeT NCnpaBHyro paboTy cTennaxa npu ycnosum cobnogeHus
lMonb3oBaTtenem npasuni TPaHCMOPTUPOBKN, XPAHEHUS!, YCTAHOBKM U SKCMyaTaLmu.

6.2.

6.3. [apaHTUNHbLIM PEMOHT NPON3BOAMUTCS NPU HAaNUYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXOALMX NOKYMKY.

"apaHTus 2 roga co gHsS nNpogaxu.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLeHus paboTocnocobHoCcTM nsgenusa no BuHe Nonb3oBaTtens (npu

6.5. MNpn obHapyxeHn aedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa cTensnax Heobxoammo
BEPHYTb NpoAasuy aAns oomeHa. O6mMeH Npom3BoANTCA NPU HANWYUK AOKYMEHTOB,

MeXaHU4YeCKnX noBpexageHnax arieMeHTOB, HeﬂpaBMﬂbHOVI YCTaHOBKE U1 3KCrjiyaTtauum,

npu NCnorib3oBaHN n3agennda He rno H33Ha‘-IeHVIIO) rapaHTnun He COXpaHAKTCA.

noarsepXxaatoLinX NOKYrKY.

Bo3MOXXHO UCNOSIHEHUe CTessaxa U akceccyapoB C aHTUCTaTUYECKUMU
cBonucTtBamu ESD B cooTrBetctBMM € TY 31.09.11-008-71434239-2021,

FOCT IEC 61340-5-1-2019.

Pernctp. Ne22-2




